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KÖRUTAZÁS KATALÓNIÁBAN       8 NAP / 7 ÉJSZAKA • 4*-OS SZÁLLODÁK 
fakultatív kirándulással Andorrába        idén először a Fehérvár Travel kínálatában 
 

Katalónia Spanyolország északkeleti tartománya, amely saját nyelve, önálló hagyományai, gazdag történelme és fejlett 
gazdasága révén egyike Dél-Európa legvonzóbb turisztikai régióinak. Természetesen az 1992-es olimpiának otthont adó 
tartományi fővárosról, Barcelonáról már mindenki hallott, ám Katalónia ennél jóval több. A Pireneusok 3000 méteres 
hegyóriásai és a Földközi-tenger között elterülő, harmad Magyarországnyi vidék tele van műkincsekben gazdag városokkal, 
látványos fekvésű, bájos falvakkal és meseszép, helyenként vadregényes tengerpartokkal. A kulturális örökség iránt 
érdeklődőknek sem kell csalódniuk, hiszen a program során az ókori és középkori emlékek mellett Antoni Gaudí vagy éppen 
Salvador Dalí modern művészetével is megismerkedhetnek. 
A körutazást egy egész napos fakultatív kirándulás színesíti Európa egyik leglátványosabb fekvésű országába, a mini állam 
Andorrába, amely mindezidáig nem szerepelt a Fehérvár Travel kínálatában. 
 

1. nap: Montserrat, Costa Daurada 
Elutazás a Ferihegyi repülőtérről közvetlen járattal Barcelonába. Érkezés a délelőtti órákban (az előzetes menetrend szerint), majd 
továbbutazás autóbusszal a lenyűgöző fekvésű Montserrat bencés kolostorhoz. Katalónia leghíresebb zarándokhelye egy 1200 méter 
magas, különös sziklaalakzatokkal tagolt hegy oldalában található. Az itteni bazilikában őrzik azt a csodatevő Fekete Madonna szobrot, 
melyhez számos legenda kapcsolódik. 
A délutáni órákban elfoglaljuk szállodai szobáinkat a Barcelonától délnyugatra található Costa Daurada egyik tengerparti üdülőhelyén 
(3 éj). Amennyiben a repülőgép időben érkezik, még marad idő ezen a napon egy kis pihenésre a Földközi-tenger partján vagy a szálloda 
úszómedencéjénél. 

2. nap: Ferreres vízvezeték, Tarragona, Siurana 
Egész napos kirándulás Katalónia délnyugati részébe. Tarragona Katalónia római kori emlékekben leggazdagabb városa. Délelőtt 
fotószünetet tartunk a település határában lévő, jó állapotban megmaradt Ferreres vízvezetéknél (Ördög-hídnak is nevezik), melyet az 
Avignon melletti Pont du Gard kistestvérének is szoktak tartani, majd városnézés Tarragona óvárosában. Látogatás a rendkívül érdekes 
katedrálisban (díszes oltárok, hangulatos kerengő, értékes egyházművészeti múzeum), majd ismerkedés az ókori emlékekkel (fórum, 
cirkusz, amfiteátrum, hatalmas falak stb.). 
A délutáni órákban továbbutazunk az 1000 méternél is magasabb hegyek között található Siuranába, mely Katalónia egyik legszebb 
fekvésű középkorból itt felejtett falva. Az ősi házakból álló település egy kiszögellésre épült, így minden irányba lenyűgöző panoráma 
nyílik a környező vadregényes völgyekre, különleges sziklaalakzatokra és a dús mediterrán vegetációra. 

3. nap: Barcelona 
Szabad program, pihenés a tengerparton. 
Fakultatív program: Egész napos kirándulás Barcelonába. Először autóbuszos városnézést tartunk a katalán fővárosban (Montjuïc 
hegy, Olimpiai kikötő, Kolumbusz-emlékmű), majd gyalogos városnézés és szabadidő következik: a Ramblák a híres piaccal, a Katalónia 
tér, a Gótikus-negyed (a katalán parlament, a Generalitat épülete, a városháza, a katedrális, a Királyok tere) stb. Ezt követően látogatás 
Gaudí világhírű templomában, a Sagrada Familiában és a Güell-parkban.  
A fakultatív program ára: 21.500 Ft + belépők (garantált indulás). 
Figyelem: A Sagrada Familia belépői csak a látogatás előtt 2 hónapon belül vásárolhatók meg, a csoportok pedig max. 30 fősek lehetnek. 
Ezen szabályozás miatt a csoportot várhatóan 2 részre kell bontani. Minden esetben próbálunk olyan helyi idegenvezetőt biztosítani, 
aki magyarul beszél. Amennyiben ez nem sikerül, az angol nyelvű idegenvezetés mellé irodánk magyar nyelvű általános leírást biztosít 
az érdeklődőknek. A csoportok részére fenntartott helyek korlátozott száma, illetve az egyre növekvő kereslet miatt sajnos előfordulhat, 
hogy az adott csoportnak egyáltalán nem sikerül belépőjegyeket vásárolni, de irodánk mindent megtesz a foglalások érdekében, 
ugyanakkor utasaink a Sagrada Familiát kívülről mindenképpen látni fogják. (Ezzel együtt hangsúlyoznánk, hogy a másik, Barcelonát 
hosszú évek óta tartalmazó spanyolországi programunk esetében eddig egyszer sem fordult elő, hogy valamelyik csoport ne tudta volna 
meglátogatni belülről a templomot.) 
A szintén népszerű Güell-parkra is igaz, hogy a helyek korlátozott száma, illetve az egyre növekvő kereslet miatt kis eséllyel sajnos 
előfordulhat, hogy nem ideális időpontra, vagy egyáltalán nem sikerül a csoportnak belépőjegyeket biztosítani. 

4. nap: Sitges, Tossa de Mar 
Délelőtt látogatás egy rendkívül hangulatos tengerparti kisvárosban, Sitgesben, amely kis óvárosával, fehérre meszelt házaival, elegáns 
tengerparti sétányával és az Amerikát is megjárt helyi pénzemberek fényűző palotáival egyike Katalónia legszebb üdülőhelyeinek. Séta 
a városközpontban, majd szabadidő, illetve lehetőség az iparművészeti remekműveket bemutató Cau Ferrat Múzeum és a vele 
egybeépült képzőművészeti Maricel Múzeum megtekintésére. 
Délután a Barcelonától északkeletre húzódó Costa Brava vadregényes tengerpartján található Tossa de Mar városába utazunk. A 
nevezetes tengerparti üdülőhely különlegessége a félszigetre épült, látványos falakkal körülölelt várnegyed, melynek bejárása, illetve a 
falakról nyíló panoráma a körutazás legnagyobb élményeinek egyike lesz. A közös séta után szabadidő, majd továbbutazás a 
szállodába. Szállás a Costa Braván, egy tengerparti üdülőhelyen (4 éj). 

5. nap: Rupit, Castellfollit de la Roca, Besalú 
Ezen a napon három olyan késő középkorból itt felejtett faluba, illetve kisvárosba látogatunk el, melyek a Pireneusok előterében húzódó 
kisebb hegyek között bújnak meg, és egyaránt Katalónia legfontosabb történelmi látnivalói közé tartoznak. 
Elsőként a Collsacabra vidéken található Rupitba utazunk, melyet 2025-ben egy internetes szavazáson a világ legszebb falujának 
választottak. A bájos település egy folyóvölgy fölé nyúló sziklán található, az ősi utcák mentén húzódó házak szinte mindegyike a XVI–
XVII. századból származik.  
A közös séta után szabadidő, majd továbbutazás a kialudt vulkáni kúpjairól nevezetes Garrotxa vidéken keresztül Besalúba. Útközben 
rövid séta egy pazar fekvésű, bazalttömbre épült falucskában, Castellfollit de la Rocában. Besalú legfontosabb nevezetességei pedig a 
két toronnyal védett középkori ferde híd és az érintetlen – mégis élettel teli – óváros. 

6. nap: Andorra, Andorra la Vella 
Szabad program, pihenés a tengerparton. 
Fakultatív program: Egész napos kirándulás a Pireneusok 3000 méter körüli hegyóriásai között megbúvó mini államba, Andorrába 
(közel 4 óra buszozás oda- és visszaútban is, látványos hegyvidéki tájakon keresztül). A spanyol–francia határon elterülő, mindössze 
néhány félreeső völgyből álló ország valaha nagyon szegény volt, ám az elmúlt évtizedekben látványos fejlődésen ment keresztül. 
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Napjainkra Andorra egyike lett Európa legfontosabb téli–nyári hegyvidéki üdülőhelyeinek, miközben a kedvező adózási szabályok miatt 
az ország bevásárló turizmusa is rendkívül jelentős.  
A megérkezést követően séta a vadregényes fekvésű főváros, Andorra la Vella parányi óvárosában (hangulatos macskaköves utcák, a 
Völgy Háza – Andorra egykori parlamentje, plébániatemplom stb.), illetve ismerkedés a La Valira patak partján felhúzott modern 
városközponttal. Ezt követően bőven marad szabadidő további sétákra, étkezésre, vásárlásra. 
A fakultatív program ára: 29.900 Ft (garantált indulás) 

7. nap: Girona, Figueres 
Barangolás Katalónia északkeleti részén. Első megállónk Girona, melynek látnivalókban gazdag óvárosa az Onyar folyó két partján terül 
el. Séta a városközpontban (látványos folyóparti negyedek, sikátoros Zsidó-negyed, hangulatos terek, Arab fürdő, értékes templomok), 
majd szabadidő, illetve lehetőség idegenvezetőnkkel felmenni a városfalakra is (szép panoráma a környező hegyvidéki tájra).  
A kora délutáni órákban továbbutazás Figueresbe, Salvador Dalí szülővárosába. Látogatás a Dalí Múzeumban, melyet maga a 
szürrealista művész alakított ki az 1970-es évek elején a város színházából. Öt emeleten Dalí számos meghökkentő műve van kiállítva 
(Spanyolország egyik leglátogatottabb múzeuma). 

8. nap: Blanes 
Délelőtt szabad program, majd látogatás a Costa Brava egyik utolsó kiszögellésén található blanesi Marimurtra botanikus kertben, mely 
gazdag mediterrán vegetációjával és pazar kilátópontjaival méltó lezárását jelenti a katalóniai körutazásunknak. 
Ezután transzfer a barcelonai repülőtérre, elutazás közvetlen járattal Budapestre. Érkezés a késő esti órákban (az előzetes menetrend 
szerint). 
 
Figyelem: A programok sorrendje a nyitvatartások függvényében esetleg felcserélődhet. 
 

 
Utazás: A Wizzair légitársaság közvetlen járataival Budapestről Barcelonába és vissza. 
Spanyolországban légkondicionált autóbusszal. 

Szállás: 3 éjszaka Barcelonától délnyugatra egy tengerparti üdülőhelyen 4 csillagos szállodában, majd 4 éjszaka Barcelonától 
északkeletre, a Costa Brava egyik tengerparti üdülőhelyén emelt szintű 4 csillagos szállodában, kétágyas, fürdőszobás szobákban. 
Mindkét szálloda rendelkezik szabadtéri úszómedencével is, melyet utasaink térítés nélkül használhatnak. 

Ellátás: Félpanzió (7 büféreggeli, 7 büfévacsora). 

Időpontok        Teljes részvételi díjak 

2026. máj. 27 – jún. 03. 487.000 Ft + 10.500 Ft (reptéri ill.) = 497.500 Ft 

2026. okt. 07 – 14. 527.000 Ft + 10.500 Ft (reptéri ill.) = 537.500 Ft 

A teljes részvételi díj tartalmazza a repülőjegyet a 20 kg-os feladható poggyásszal, a reptéri illetéket, a helyi autóbuszt 
Spanyolországban, a 7 éjszakai szállást félpanzióval, az idegenforgalmi adót, az útlemondási biztosítást, a fent leírt programokat és 
a Fehérvár Travel idegenvezetőjét indulástól érkezésig, de nem tartalmazza a belépődíjakat. 

Egyágyas felár:   137.500 Ft 

Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 610 Ft/nap 
 


